
上虞市华联印染有限公司

兼并重组绍兴市华恒印染有限公司提升项目

环境影响评价公示

上虞市华联印染有限公司兼并重组绍兴市华恒印染有限公司提升项目拟在杭州湾上虞经济技术开发区实施。为了听取项目所在地单位和个人对该单位及项目在环境保护方面的意见和要求，特此公示。

一、建设项目名称及概要

建设项目名称：兼并重组绍兴市华恒印染有限公司提升项目
建设地点：杭州湾上虞经济技术开发区

建设方案与规模：年印花高档面料及后整理3800万米、年印染高档面料及后整理一亿米

主要工程内容：本项目在杭州湾上虞经济技术开发区（上虞市华联印染有限公司现有厂区内），总投资2000万元，实施兼并重组绍兴市华恒印染有限公司提升项目，项目利用华联印染现有厂房及公用设施，淘汰部分落后型号定型机和溢流染色机等设备，引进节能环保的染色机、涂层机等设备，对华恒印染和华联印染现有产能进行整合提升，技改项目实施后形成年印花3800万米高档面料及后整理、年印染一亿米高档面料及后整理的生产能力。

二、建设项目对环境可能造成影响

1、大气现状及影响评价结论

①由监测数据看，评价区内敏感点的环境空气质量状况总体良好，常规因子SO2、NO2、TSP和PM10均能达到《环境空气质量标准》(GB3095-2012)二级标准限值。
②根据预测结果，项目各污染物小时浓度贡献值叠加背景值后均能达到相应标准要求。
③根据计算结果，本项目无需设置大气环境防护距离。

2、水环境质量现状及影响评价结论

①区域内东进河水质较好，能够满足Ⅲ类水体的环境功能要求。部分指标如高锰酸盐指数、石油类和BOD5甚至能够达到Ⅰ、Ⅱ类水质要求。

②地下水监测结果表明：项目建设区域地下水现状可达到《地下水质量标准》(GB/T14848-93)中的Ⅲ类标准要求。
③技改项目厂区严格实施清污分流和雨污分流，生活污水经化粪池预处理、生产污水经厂内污水站预处理，综合废水预处理后部分回用，其余纳管排放，因此不会对项目周边地表水造成不良影响。
④技改项目不采用地下水，车间地面实施防腐防渗处理，废水通过明管输送，可以从源头上消除地下水污染途径，因此本项目建设对厂址周围地下水环境影响可以忽略。
3、噪声现状及影响

①项目建设地各厂界噪声监测点昼夜噪声值均能满足《声环境质量标准》(GB3096-2008)的3类标准，目前该区域声环境质量较好。

②本项目实施后淘汰和新增部分印染设备及印花设备，企业对高噪声设备空压机、冷却塔、机械加工设备等各种高噪声设备做好减振、消声、隔声措施后，能够确保厂界噪声达标。
4、固废影响评价结论

企业落实环评提出的各项治理措施并严格执行GB18597-2001《危险废物贮存污染控制标准》及其修改单要求，做好贮存场所防渗、防漏、防雨措施，同时危险废物转移严格执行危险废物转移联单制度后，项目固废可得到妥善处理与处置，对环境影响较小。
三、预防或者减轻不良环境影响的对策和措施

1、废气防治措施

定型废气：经定型机配套余热回收喷淋助排电子净化装置处理后高空排放；

污水站恶臭：对产生恶臭的构筑物执行加盖密封，并设置生物滤塔除臭装置，加强运行管理，控制浓缩污泥发酵，污泥脱水后及时清运，减少污泥堆存。

2、废水防治

低浓度废水经专用管道收集进入中水回用系统进行处理后回用于生产，其他高浓度生产废水经污水管道收集后进入现有污水处理站（2200t/d），预处理达到标准后纳入园区污水管网。
3、噪声防治

选用低噪设备，对高噪设备进行消声减振，降低噪声对厂界的影响，加强噪声设备的维护管理，避免因不正常运行所导致的噪声增大。
4、固体废物处理与处置

公司按固废储存堆放的环境污染控制要求建设固废堆放场。废包装材料、定型废油、废印花纸、废活性炭等危险废物委托有危废处置资质的单位进行无害化处置，废布料出售给物资公司，污水站污泥交由春晖环保公司焚烧处置，生活垃圾和废网由环卫部门统一清运。
四、环境影响报告书评价结论

本项目符合国家和地方产业政策，具有很好的社会效益和经济效益。本项目地址位于杭州湾上虞经济技术开发区，符合区域用地规划及城市总体规划等。项目工艺技术及装备水平符合清洁生产要求，污染物经处理后可达标排放，建成后周围环境可以维持当地环境质量现状。本评价认为只要认真落实本报告提出的各项污染防治措施、严格执行“三同时”制度，从环保角度分析本项目在该地址建设是可行的。
五、公众查阅环评文件简本及其他信息的方式和期限

公众对该建设项目有意见和建议的，应自公示之日起10工作日内，向建设单位或环评单位反映，也可直接向当地环保局提出。公众若需查阅本环评报告简本可直接向建设单位或环评单位索取。
六、征求公众意见的范围、主要事项、形式及其期限

本次公众参与征求对象主要为以项目中心2.5km范围内的企事业单位和常驻居民；主要征求公众对该建设项目实施的具体意见和建议；征求形式主要采用公示和公众调查两种方式；公众提出意见的起止时间与本次公示时间一致。
七、公众提出意见的起止时间

有效期限：2017年 10 月 30 日～2017年 11 月 10 日。

八、联系方式

1、建设单位名称及联系方式

建设单位：上虞市华联印染有限公司

地    址：杭州湾上虞经济技术开发区

联 系 人：朱经理

联系电话：13616756743    

2、环境影响评价单位名称和联系方式

环境影响评价单位：杭州环保科技咨询有限公司

证书编号：国环评证乙字第2049号

地址：浙江省杭州市下城区凤起路361号  
联系人：胡工

联系电话：13735513421                         

3、环评审批单位和联系方式

环保主管部门：上虞市环境保护局

地址：绍兴市上虞区便民服务中心

联系电话：(0575) 82129018
公告发布单位：上虞市华联印染有限公司
公告发布时间：2017年 10月 30日
